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3feer T TR & | ST 3IRY P HI SABA
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4, Uh o d dR R 80m /s Pl Il A Teb 3IRY

dVTSTIE & | AR & 50 cm dld WPT BT GFHM 5.0
g & | AR & 31RY BT BT AFBd 1.0mm? & a2
PT Alege™ 16 x 107N /m? & | drR &
R TalTS & e fapeT &= g3 & ?

O &

5.12 m @dl 31X 6 kg GIHH P U UHIHA Pl
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G ol I @1eP Il & | 0.06 m dvTeed Hl U
3IRY AT I & ATl R R 3T H L 8 | 57d
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6. U5 N & R T WY W 5@ ¥ | A
37TT-31eTT JHIBRT,
y = (1.0cm sin[(wcm_l)w — (5071'3_1)?5}
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aﬁyo —4dmm, T = 1.0sddT\ = dem g | (a)
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& faNTe & fU Ba f(¢) §aW | (c)t =0 W
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ys = Assink(z — vt + zg),
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4.U% 3R] WX 3Td sine wave & falw

Ymax Umax

Umax Amax

STgl, y, v dUT a U &1 R ) P Bl U U1 &

feRemT=, 91 a7 ©ROT € | 91 §H 3UTd-FHITd
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3. STH PIUT-AT HHIBRUT y-3&f Y 3R STl 397 bl
el JRaT g ?

A.xz = Asin(ky — wt)

B.y = Asin(kx — wt)

C.y = Asinkycos wt

D.y = A cos kysin wt
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B. X-ray
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10. &) SINT Pl g U el SR TR IS & | 20
Wigee IG@T STl & 3R SAR Up 3R I Th T
Fsft STt & | S & wrafefd @ 3mufad &1 &
AT Uele STl & | IS HATaferd a1 &1 adorded
dYT FART 1 B aoreed A’ @, dl gDl HeY
A & fav g1 393 § |
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AN > A

BA" = A

CA" <A

D. SahT I I & folw YT 39T & |
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pa > pp | TP FHRY ROBI B dR A $ TP
fpIR A @R fFIR d uger § ¢, THY oPral &
3R AR B & Ueb fhAR I g@v fpAR b uged # ¢,
A @PIA1 8,

At <ty

B.t; =ty

C.ty >ty

D. ¢, AT t, H Hdel Wi o~ & fav gaAm

AT § |
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12. U6 SR H JATdl & a9l & HRUT fodl HuT &
faRegq & fAU 37eaRIYUT &1 RAgid BT BIdl ¢ |
0T 8t Rgid afe 89 HUT & 997 a7 3fdsl Hall &b
HeFRIYUT & foiv oft for, o ag &) &pm

A. 391 & fore ot 3R s1fast 3ot & fare o

B. 331 & fav, W 1fast il & forw &t

C. 3Tferst il & feIT, R 991 & foru g
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D. 7 dI 331 & faie, 7 &1 31fdst Sl & fav
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13. ) RFIBIV Teb S R Teb-gz &Y 31X 96 W &
| G Up-RY & o P § W AT fl e ves-
G I fARId € | A1 RAHIV 19 SR IR UF P8

qgll, 3P 916

A. 3 JATE &1 ST |
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B.Ifg 3R SMarelt R arff 3k s
PPl 3R SRR 3R STHaTel R qrfee
3R ST P |

C. Y a9 fIBTU 319 - 319 feom & & s¢oft,
3T 2Tl H SeetTa 3TeI |

D.GHl MRPeN e # o1 foxfl gdR &

SGalTd & YAT - 379 feom & St |
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14. A 39T arefl & Wil @39, 56 3mam
BHIA A; dUT A, &, T 8 SRI W, U &1 faom & =11
W E A A > Ay B, AABAH FWa A
AT FATH HUd 37TATH bl 3R &P |

A 24,

B.24,

C. Al —+ A2

D. A, — A,

Answer: B
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15. SRTER 31TATH A AT sRTeR g dTeft &1 d¥91 U
g1 f&en & us A1emH H Tl Il €1 URUMH @97 Bl
3T P

A.O

B.A

C.2A

D.0 U4 2A & &I

Answer: D
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16. TH AT dTcil &F since waves Ueh HIeIH H,
UF &l fEM A I B 8 | 370 A e I I A §
| Y T 3 i Btk 120° & | aRomH q97
37T BT |

A A
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Answer: A
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1. Uob YR JifAcs o1 fopalt ATeas | 23181 1 3R
I I8 & | eI & 0T 37997 &

A. z-feon & Tet 38 E

B. x-feon & =1 32 €19

C. y-feom & =T 7 81
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D. xy-f&om & =t 38 &1

Answer: D
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2.U% BRI R U sine wave I el & | 9 SR1 &
PHUN BT IS 3Tad I R fOaR &9 |

A. 1% 31ITH SRTeR 2l

B. S-1ch! HIUAY MG SRR ¢ |

C. oot o1 gt ITfast HATU R & |
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D. fopft &ru1 29! AT FHATU RTSR £ |

Answer: A::B
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3. UPh 2RI R TP since wave ST Iel & | ERT b al
fogaT &Y el & v 1 Betia} & | 5T 31ef &
A.A &1 3Tfd 1 3gfd B 1 aifd & g &
meft 8 |

B.AdYT B faudid feemsi i gea & |


https://dl.doubtnut.com/l/_GCcng3BzzZgq
https://dl.doubtnut.com/l/_NySKcWY36RSW

C.A TYT B & o B 2 31997 & davreed i

meft gt |

D. A d2T B & faRemu= & gRHT0T SRTeR 8191 |

Answer: B::C::D
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4.T%P sine wave P JHIGNUT & ,

y = (0.001m)sin[(50s ")t + (2.0m ')z)]

A. AT Bl T 100m /s € |
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B. d¥oreed 2.0me |

C.3Mdf[ 25 /mHz ¢ |

D. 31119 0.001m € |

Answer: C::D
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5. S0 | DI PITHT AT BT THIUT ¢ ?

A. A sin kx cos wt

B. A cos kx sin wt
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C. A[sin kx cos wt — cos kx sin wt]

D. A[sin kz cos wt + cos kz sin wt|

Answer: C::D
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6. Uh FRIPILNe § Uh faenelf v dfd dR R A

3T YT vy HATGRT BT WPIHT d99T 30 el ¢ |
30T &1 Ueh ot faemefi st aR W A, 313
vy TG BT PITHT AT a1 BT & | & Gl TP
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T T gRT FHoIl RATE I &3 HGT & TR apft

A A
V1 - V9
Answer: C
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7. & @ y=sinsin(kz — wt) dAT
y = Ay cos(kx — wt) U H AfABIU % I8 &
| GROTTHY TR BT 31T

A A+ A,

B.| Ay — A

C.A; dAT A, H ¥ TP I Blel

D. A; 99T A, T I UAH I d31

Answer: D
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AT &6 Uy

1. T SRT W 40cm / s Pl TTeT A Uh APl 31 I8t

g1t =0W 2y ROTH P Hgad fdq W & | I8

ngaH fig t = 5s TR Hal W &P ?

O dfd &

2. x-3Y &b 3fG2r a1 U SR IR Th ARl I
I8 & | 39 favemu o1 IR,
Yy = Ae_<%+%)2

(@) A, o TAT T & fAATE fApIe |, (b) RV & a1
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fA®re , (¢ ) I8 a3l foog feen # 9@ 38 & 2 (d)

S ROBI BT HgAH t = T R Pel aPn 2 £ = 2T

R FBal 8P ?

O i w &

3. A & Up S W U RfeeT e E ? | I8
f@fe ¢t = 0 F & 3R ROBT 10em /s B Al A

eMTHG xfoor H I 3@ & | SN & Qad

t = 1s, 2s T 35 W FATU

y (in mm)
- N W

VAN
10 20 30

40 50 X (incm)
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4. U SR R SATdl U a3l fAgfafad i
I el adt & |

as

(z — vt)* + a?
S8l a = bmm @4l v = 20ecm /s & | SRI &I

qFAt = 0, 1s AAT2s W AT | & = 0 PI SR b

e o pel o |

O A R &
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5. TP ST 3R T 3T &HTHS x-fgon & v I I
TAI[ & | z =0 I R SR & BT HI Ifd
y:Asin’%@ré’raﬁ,%’,aﬁAa&nTw

FORIT & | 9T BT THIBRUT ford |

O & s

6. U ST IR U a1kl &THD x-fon & v a1 d
IJA e & | UHI t=0 W SR B Qe

yzAsin(%)ﬁﬁrsrﬁﬂ%,aﬁAaanaw
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AFRT & | 29 IRPIeT B AU AR 1 IR
forRd |

Oaﬁ%ﬁrm%ﬁ

7. U SRT IR Ucb R fIehT BUMHS y-feel # v Iiel I
Il Y8l B | T t=1t; W SN Hl e
yzAsin’(f) g, 518l A AT a 3R 1MW 2 |

a

RPTHI BT gHiHuT Abe |

O &
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8. U SR TR Tl de3T BT JHIBRUT &

y = (0.10mm)sin[(31.4m 'z + (3145~ ')¢].

(a) TRT fopg feom & 9T 38T € ? (b) %91 &l 9T
doTeed T Mgl AP | (¢ )3RT & faoedt HoT &1
fYBar fawemaT T 396! 31fAHdd a1 fAdbld |

O A&

9. Uh 7T YATHD x-f&2l # 20m /s Bl 91T A I
Y& & | AT BT 3RM 0.20m a7 2.0cm a¥o1ged 8

| 39 d¥97 & folv U Iyg Iiaur faid | (b) 39


https://dl.doubtnut.com/l/_BnY62zq95ccv
https://dl.doubtnut.com/l/_9W9NwpBTYZ7R

THIBU] &b HAR z = 2.0cm R =&d B &
t = OR favemT T st a7o1 37H! A1 Fepref |
3T &1 & §S 131 &b HIYR R R Bl Blg 3R
BRI forg Hhd & S 59 HUT o faamg 31

Tl O A 79 3770 ?

O dfa &

10. Uh d33T Bl FHIBRUT

x t
= (1. ] _
y = (1.0mm)sin [W( 2.0cm  0.01s )]

£ |, (a) @71 I 3MTaddIe a2 dvvreed e | (b)

I t = 0.01s R 1.0cm, 3.0cm, 5.0cm dAUl
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7.0mm R AT SN S P fABE | (c) 2z = 1.0
cn W BT Ho1 & P I
t =0.011s,t = 0.012s, ddT ¢t = 0.013s W

e |

O rd &

11. U a1 g SR) W U <91 311 T&T & | BT IS
BT Y4 3HfYban faRamae & &Afd I #7eg @&fa
A% dgad H &1 5.0ms IHI Al & | AT 7eF

fRfd W & a8 F31dIe a1 G BN & §i g hl
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&1 2.0cm & | @31 & 3df, adsreed ar ddor &l
el fApred |

O dra &

12. x-3181 & 3feer 1 g5 ST R 20cm / s P ATed

A UP T TS o # I 38 ¢ | o § 9Hy
t =0 R 39 SR & FHUI P fowee feam v & |
A Y (a)3MRIM (b) d¥veed deT (c ) a3 H&
(wave number 1 /) (d) &7 61 313 |

>1°{/\ JAANERVAN

2\/ 6\/8 x (cm)
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13. T 1 g5 SRI W 10m /s &l ITed F ATl 0T
&% BRUT SHB BUT 20ms bl & I A

37Tad ST @R € | (a) 3 AT BT avTeed fhaT gl
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faRema fepem g 2

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_WRjb3xrEcQo7
https://dl.doubtnut.com/l/_B1G82LpKVTTj
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G 5 g ¢ | G 3P fHART W 8 N &I dd
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&1 TTe fpe-t gpft 2
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15. 3197 g fHARY W deft v SRY it dars 20
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Bieaht @fiveeT a1 B Tl & 3N R bR 1 3R
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16. ¥ GAHM gcd 0.5g /cm dleil 30cm cial
U SR Pl Uch RART U GlaR I dem ¢ 31k g3 RN
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TETE €8 € | 3 SNY IR U aRPAIehT 3cqd &t SATell &
3N BT &Y 3R 20m /s B T A Terdt & | R
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17. THME 3RY B W~ ARHA T dTdd I AR
U fbIR TR 399 # 5iig feu 10 € 3R 9 Igh
dR &1 T o1d # @M 90 ¢ | Ugcl dR H Ueb 3R
A9 DI ATl v € 3R AR H vy /2 8 | Ugel dR a2l
&N dR & gl b1 3T fAebled |
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18. TS 1 g5 SRT W STcl! PITHI 5T BT FHIHRUT §
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19. Th cfdll SR I YW oI 89cd 0.10kg / m
g A1 38 90N & d4/d H "M -1 & | SqR Tb
TR Fsit STl &, S8 g% BT 1.0cm &
3TTITH & A1 IR 3G If BRd & | foeedt ot &
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Bl Tl dYT dvreed Fdred | (b) HF o b o’

eATHD xfRMT A TAR G, At =0 R = = 0
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20. GFHM 10 g YT oidls 40cm b SRT &1 Th
fART U AR I 9T & geT RIRT v RT3 et @
| BT 39 JarTfass et @ 1.0cm &= g3 @
T s9aT BT fArdies 160NV /m ¢ | afE 39 311
R GIIR & YN Ueb R f1ehl 3c0d fobs ST o 39 BT
e gga H el FHY PP |
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21. 1 ih o8 & % &l g 3.2 kg §, Uh
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TIPS &S € | AR AB AT CD & Y& G| T
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23. 40 kg CHAH & Ud il &I

19.2 x 10 kg /m &I GHHM g dlell 391

fop WER—IdT ¥ U foiue fh ©Bd A dAchRT T ¢ | A

foite W 6 3R 2.0m / 5% & ROT A I Vel &, dl
9 3N W 309 a1 f are (feive & Wy 1)
fepet gnft ?
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24. UFH Hic? BR Pl Bd 9 TPH SRT gRT U URI

siicp Il G & | 51d R &R @it ¢, dl 89
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25. AR & &1 b bR ¢ W UPH EYURIEA
&ifsT e W 370 7 F Ui THaHE HIvi 3o
A IR 8 | dR & fopadl BT I I Tt v ¢ |
I g9 dR R 3RY fe&en & Uep ARl 3cqd ol
ST, d 9 dR R fobd A1 A (AR b %A H) Tl ?

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_J0EGJ9lbr0QL
https://dl.doubtnut.com/l/_Q4IQhhWCJqOq

| @ R

26. VYA 8-cd dletl L didlg Pl U URT ST Bd

A cAchl g 1 (a) SN & AT R A & B &

®Y H SR W ATl 31YRY 31 Y dled [l | (b)
gfe SRT & ATl IR R U 3 IRY dRFTehT 30 H
ST, Al 39 B A Uga | a1 IHI P11 ? (c)
for e I 2R & el R R a1 3cad & ST
g, 30 T SR & HWY AR & I A B qRY Bl
PRTeT ST & | 3 Y, 3T W Pl fHeh |
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27. ) &l SINAT, A dUT B [0 A QP &I IW

GoIH gcd 129 /m & , QA : 4.8N AUT 7.5N &
d-Td & 1Y x-3181 B JAFIAR 81 T8 & | BRI R A
Wt=0dYSRAI B R t=20ms R z=0
RIFTBIV 3= B AT &, 3T &THD x-f&em 7 <reteht
g | B9 3R PEl, B R B T A R Bl R
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28. A 0.50mm dAT AR 100 HzH Th

R WIH 3T 100N d1d dld Uh dR H
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30. 39 440H z Tl Ueh WRA g (tuning
fork) Uep d-t g8 cidll SRY A 35T & | SR &1 I

GoH °cd 0.01kg /m & T ST d41d 49N ¢ |
Ig fgsT SR W 0.50mm T BT 1RY P
T T Il ¢ oIl 3maf fgyst &1 3maf &
TR & | (a) a7 P 1T a7 aoreed e | (ab

sl &b fpdl dur HI FfABAT dTed dUT gDl
HfABAH T A | (¢ ) fad 3ad @° A WRT
fErst SR & 3531f UaT HR IET R ?
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31. foodft Areay o Uss & feom & Terdl & a9 Bl
3R AT 39T doTeed SRTeR & | A Idds avol
BT AT 4 mm 3R 390 o BT pedid 90° &I, df

g OTTHY 31T =T g1 ?
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32.T% SR &R &1 WPITH d3f vep &1 o & O 6 8
| T® & 3R 100H z a1 aoreed 2.0cm & |

(a) IfE& GFRT AT Ugelt A 0.015s 916, W] U &
fig &y A 9 A, A 395 T FelieR e


https://dl.doubtnut.com/l/_upQ4ZMkcxJQS
https://dl.doubtnut.com/l/_qruSLBlZJdQZ

gPT ? (b) AfE QT 31 Ueb €1 &1u1 YR o 778 &,
WR IR 9T & I DI UM Ugell adl & Hd &b
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gP ? (c ) G Fedeb T_31 1 31 2.0mm &, ol
(a) AT (b) I AT # gRoHt 3371 & A =1
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